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Aos treze dias do mês de junho de dois mil e doze, com início às dezesseis horas e
vinte minutos, na sede do Centro de Engenharia da Mobilidade da Universidade
Federal de Santa Catarina, em Joinville, reuniram-se os membros deste Conselho
Superior que subscrevem esta, sob a coordenação do Diretor Geral Acires Dias,
convocada com base na seguinte pauta:  1. leitura e aprovação da Ata da reunião
anterior; 2. instalação da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão; 3.Instalação do
Colegiado  do  BI;  4.  apresentação  das  Normas  de  Funcionamento  do  Conselho
Superior  sob  a  relatoria  do  Professor  Luis  Orlando  Emerich  dos  Santos.  O
Professor  Acires  Dias  agradeceu a  presença  de  todos  e  explicou que  a  reunião
estava  sendo  ampliada  com  a  participação  dos  membros  dos  demais  órgãos
colegiados e proferiu a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada com a
ressalva de que ficasse clara a definição de pré-requisitos para a mudança de ciclos
a partir da renovação de matrículas para o segundo semestre. Em seguida passou a
palavra ao Diretor Acadêmico, Professor Álvaro Guillermo Rojas Lezana,  para que
assumisse a direção da instalação da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão e do
Colegiado  do  Bacharelado  Interdisciplinar  dos  quais,  por  força  Regimental,  é
Presidente. Cada qual foi respectivamente instalada e em ambas foram constituídas
comissões  para  apresentarem aos  seus  plenários,  propostas  de  normas para  seu
funcionamento. Concluída esta parte, o Presidente do Conselho Superior, Diretor
Geral  retomou  a  presidência  da  reunião  e  passou  a  palavra  ao  Professor  Luis
Orlando Emerich dos Santos para que o mesmo, na condição de Coordenador da
comissão responsável por sugerir normas de funcionamento do Conselho, fizesse
sua  apresentação.  Após  breve  apresentação,  foi  aprovada  por  unanimidade  a
proposta  do  Professor  Álvaro  Guillermo  Rojas  Lezana  de  que  o  documento
apresentado seja enviado a todos os membros do Conselho para que realizem as
sugestões  julgarem  adequadas  e  que,  após  compiladas  e  sistematizadas  pelo
Coordenador,   serão apresentadas na próxima reunião.  O Professor Acires Dias
comunicou que em julho deverá haver uma reunião com todos os Professores e
membros dos órgãos colegiados, após todas as normas de funcionamento definidas.
Também informou de  um encontro  de  trabalho  que  teve  com a  Pró-reitora  de
pós-graduação  na  qual  apresentou  três  necessidades  do  CEM,  cuja  resolução  é
imprescindível  para  que  possa  haver  evolução  no  programa  de  pós-graduação.
Finalizando disponibilizou a palavra aos presentes e o representante do Sindicato
dos Professores, Professor Eduardo de Carli aproveitou a oportunidade para fazer
um relato sobre a greve. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente do Conselho
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Superior,  Professor  Acires  Dias  encerrou  a  presente  reunião  e  eu,  Amarilis
Laurenti, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes.
Professor Doutor Acires Dias – Presidente
Professor Doutor Álvaro Guillermo Rojas Lezana – Diretor Acadêmico
Professor Doutor Carlos Maurício Sachelli
Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti
Professor Doutor Cristiano Vasconcellos Ferreira
Professor Doutor Juan Pablo de Lima Costa Salazar
Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos
Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil
Professora Doutora Maria Simone Kugeratski Souza
Professor Doutor Rafael Gallina Delatorre
Professora Doutora Sueli Fischer Beckert
Servidora Técnico Administrativa Luciana Reginato Dias
Secretária Amarilis Laurenti
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